
AKTUALITY Z RADNICE

Voľné pracovné miesta na mestskom úrade 
Mesto Žilina oznamuje voľné pracovné miesta, ktoré budú obsadené výberovým
pohovorom. Viac informácií je na internetovej stránke mesta v časti Mesto Žilina informuje
alebo po kliknutí na odkazy dole.

Severoslovenské vodárne a kanalizácie a. s. Žilina oznamujú, že s prácami na budovaní
kanalizácie v Považskom Chlmci sa pokračuje aj v aktuálnom týždni. V termíne od 14.
do 20. decembra vykoná zhotoviteľ dočasné úpravy komunikácií na zimnú údržbu na
uliciach: Horská, Nižedvorská, Fialková, Hlavná od ČSOV po Nižedvorskú a  v časti
ulice Zúbekov. Stavebné práce budú pokračovať na uliciach: Požiarnická, Hlavná od
Nižedvorskej po Bytčiansku. Harmonogram sa môže v prípade nepriaznivého počasia
alebo iných nepredvídateľných okolnostiach zmeniť, o čom bude verejnosť včas
informovaná. Práce sa budú realizovať, v zmysle povolení, denne od 7.00 do 17.00 hod.,
kedy budú ulice neprejazdné. Po ukončení prác v rámci dňa bude zabezpečený prejazd
áut.

Práce v Považskom Chlmci pokračujú aj v tomto týždni

Odbor vnútornej organizácie a správy MsÚ – referent informačných technológií na
Oddelení IT (.pdf). Hľadáme kandidáta, ktorý bude tímovým hráčom, dokáže
pristupovať k riešeniu problémov a rôznych pracovných situácií s otvorenou mysľou,
schopného prinášať nové myšlienky, poznatky, ktorý sa vie pozerať na veci s nadhľadom
a v širších súvislostiach. Predpokladaný termín nástupu je ihneď. Žiadosti spolu so
štruktúrovaným životopisom je nutné doručiť písomnou alebo elektronickou
formou do 18. decembra 2020 na adresu: Mestský úrad v Žiline, Námestie obetí
komunizmu 1 011 31 Žilina alebo na e-mail: zamestnanie@zilina.sk.

Odbor vnútornej organizácie a správy MsÚ – referent informačných technológií na
Oddelení IT (.pdf). Stručná charakteristika: zabezpečovanie zasadnutí mestského
zastupiteľstva a vyhotovovanie výstupov z nich, zverejňovanie oznamov na úradnej
tabuli mesta vrátane úradnej tabule na internetovej stránke mesta, vedenie evidencie
zverejnených oznamov, vybavovanie súvisiacej agendy, príprava stanovísk a vyjadrení v
rámci vecnej pôsobnosti oddelenia organizačného, zabezpečovanie vybavenia
požiadaviek na uzavretie manželstva pred matričným úradom a občianskych rozlúčok
po organizačnej stránke, zabezpečovanie hlásení mestského rozhlasu po personálnej a
obsahovej stránke. Predpokladaný termín nástupu je 7. januára 2021. Žiadosti spolu
so štruktúrovaným životopisom je nutné doručiť písomnou alebo elektronickou
formou do 18. decembra 2020 na adresu: Mestský úrad v Žiline, Námestie obetí
komunizmu 1 011 31 Žilina alebo na e-mail: zamestnanie@zilina.sk.
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Od 17. novembra je možné registrovať sa na ďalší ročník bežecko-charitatívneho
podujatia Wings for Life 2021. Mesto Žilina sa už tradične do tejto akcie zapája, je
pripravený aj App Run: https://www.wingsforlifeworldrun.com/en/locations/zilina.
Podujatie je naplánované na nedeľu 9. mája o 13.00 hod. Tento pretek je špecifický v tom,
že sa štartuje na celom svete v jednom momente, v Japonsku pri západe slnka, v USA
pri východe slnka a u nás v Európe na pravé poludnie. Výťažok z poplatku je venovaný na
výskum poranení miechy. Pre prvých prihlásených sú pripravené tričká, tie sa však rýchlo
míňajú, preto s registráciou netreba na nič čakať. Predbežne plánovaná trasa je ako aj po
iné ročníky s centrom v Parku pri Budatínskom hrade, ďalej trasa vedie po brehu
Váhu. Všetky informácie o podujatí a registrácii nájdete na
https://www.redbull.com/sk-sk/wings-for-life-world-run-2021-datum-ako-sa-
registrovat.

Predvianočné obdobie je charakteristické aj tým, že v ľudských srdciach sa umocňuje
túžba pomáhať druhým alebo ich nejako obdarovať. Obzvlášť tento rok, ktorý s vírusom
priniesol do našich životov viac neistoty a pocitov izolácie, si ľudia vážia záujem o druhých
možno o trochu viac ako predtým. Túto túžbu v sebe objavila aj Lucka, ktorá pracuje
ako sociálna pedagogička na Základnej škole Karpatská v Žiline. Prihlásila školu, so
súhlasom vedenia a podporou zamestnancov, do celoslovenskej výzvy s názvom Koľko
lásky sa zmestí do krabice od topánok. Autorkou tejto výzvy je šikovná Slovenka Janka
Galátová, ktorá projektu už 3. rok úspešne šéfuje.  Zámerom je obdarovať klientov
domovov dôchodcov a centier sociálnych služieb. Konkrétne v našom prípade išlo o 
 Zariadenie pre seniorov a domov sociálnych služieb Letokruhy, ktoré sídli rovnako
ako škola na Karpatskej ulici v Žiline. Do výzvy sa zapojili všetky ročníky, rodičia, deti,
zamestnanci. Do piatku 5. decembra pripravili neuveriteľných 177 krabíc plných lásky,
ktoré po „oddychu“ karanténe poputovali k svojim novým majiteľom. Aj touto cestou by sme
sa radi všetkým zúčastneným poďakovali za ich štedrosť. Eva Smolková

Registrácia na Wings for life 2021 bola spustená 

Mestské zastupiteľstvo bude rokovať online
Z organizačno-technických dôvodov a z dôvodu maximalizácie účasti na rokovaní sa 19.
zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Žiline uskutoční v pondelok 14. decembra 2020
o 8.30 hod. prostredníctvom videokonferencie.   Priebeh zastupiteľstva je možné
sledovať naživo, prostredníctvom kanála mesta na Youtube. Hyperlink na živý prenos zo
zastupiteľstva bude zverejnený v deň rokovania 14. decembra o 8.15 hod. na
internetovej stránke mesta www.zilina.sk v časti Mesto Žilina informuje. 

Krabice plné lásky zo školy na Karpatskej ulici 
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